

## Участие на церемонии выпуска курсантов военных академий - 25 /Oct/ 2017

Сегодня утром (среда) в Военной академии имени имама Али (ДБМ) состоялся совместный выпуск курсантов военных академий армии, церемонии присяги и вручение воинских погонов при участии Лидера Исламской революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи, - Главнокомандующего вооруженными силами страны.

В начале своего появления на плацу Верховный Лидер революции остановился у мемориала шехидов и, прочитав суру «Фатиха», почтил память бойцов-шехидов.

Главнокомандующий вооруженными силами затем подошел к присутствующим на выпускной церемонии доблестным ветеранам и справился об их здоровье.

Выступая на церемонии с речью, Его Светлость Аятолла Хаменеи, Главнокомандующий вооруженными силами отметил, что важнейшим долгом вооруженных сил служит обеспечение безопасности страны, и, подчеркнув, что развитие разных областей, в том числе, науки, промышленности и экономики зависит от наличия безопасности, заявил: «Безопасность является фундаментом для роста и развития всех составляющих могущества и прогресса страны, поскольку в нестабильной ситуации яркие и великие идеалы предаются забвению».

Лидер Исламской революции, указав на то, что в нынешних условиях важнейшей проблемой страны является экономика и быт народа, добавил: «Здание экономики страны также должно стоять на безопасном фундаменте».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что по причине зависимости экономики страны от нефтяных доходов экономическая структура страны небезопасная, и подчеркнул: «Зависимость экономики от нефти является исторической проблемой, доставшейся нам от дореволюционного периода, именно это привело к тому, что в разные периоды в вопросе продажи нефти и полученных от этого доходов у нас всегда имелись опасения и тревоги».

Подчеркнув, что до тех пор, пока экономика страны не дистанцируется от нефти, экономическая структура в стране не будет правильной и безопасной, Верховный Лидер революции сказал: «Озвучивание экономической темы в этой военной среде нужно для того, чтобы продемонстрировать значение безопасности во всех сферах».

Его Светлость Аятолла Хаменеи призвал весь народ, особенно, молодежь, ценить существующую в стране безопасность, покой и достоинство страны, которые стали возможными, благодаря режиму Исламской Республики, и добавил: «Было время, когда наш дорогой Иран с его блестящим историческим прошлым и безграничными возможностями находился под пятой американских, английских и сионистских советников, зависимых, низких и слабых правителей, терпя оскорблений. Однако ислам избавил и спас эту страну, сделав могущественной Исламскую Республику Иран.

Подчеркнув обеспокоенность и раздражение империалистических держав растущим региональным могуществом Ирана, Верховный Лидер революции сказал: «Враги исламского режима элементы национального могущества нашей страны считают для себя фактором угрозы, они противодействуют им, и поэтому противятся растущему могуществу Исламской Республики среди других народов, в регионе и за пределами региона, потому что это могущество составляет стратегическую глубину исламского режима».

Лидер Исламской революции заметил, что этими же причинами и рамками объясняются противодействие и несогласие гегемонистских держав с оборонным потенциалом страны, и заявил: «Путь борьбы состоит в том, чтобы, вопреки их требованиям, мы укрепляли элементы национального могущества и делали на них упор».

В связи с этим Лидер Исламской революции сказал: «Мы не раз объявляли, и вновь говорим о том, что оборонные возможности и могущество страны не может быть предметом обсуждений и переговоров, и в отношении оборонных инструментов страны и всего того, что составляет, обеспечивает или поддерживает национальную мощь, мы не собираемся обсуждать с врагами или совершать с ними сделки. Мы будем усиленно продвигать вперед курс на повышение могущества нашей страны».

Обратившись к молодым курсантам, Главнокомандующий вооруженными силами страны подчеркнул: «Эта страна принадлежит вам, и вы под сенью ислама и в рамках идеалов исламской революции должны повести страну к вершинам чести и достоинства, как это делали вчерашие молодые люди, выполняя свой долг».

Его Светлость Аятolla Хаменеи, выразив благодарность командирам и преподавателям военной академии имени имама Али (ДБМ), назвал эту академию полезным подарком, почтив память шехидов армии, особенно, шехидов военной академии имени имама Али (ДБМ).

На выпускной церемонии главнокомандующий армией генерал Мусеви, приветствуя Лидера Исламской революции, сказал: «Мы обещаем, что армия не отделится от корпуса стражей до тех пор, пока не будет свергнут мировой господствующий лагерь и как можно скорее не подойдут к концу дни сионистского режима»

Начальник военной академии имени имама Али (ДБМ) Амир Фулади также представил доклад о научных, культурных и учебных планах военной академии, осуществленных мерах, а также об укреплении боевых возможностей этой академии.

На этой церемонии некоторым командирам, преподавателям и священнослужителям военных академий армии, а также супруге армейского шехида Рустами были вручены памятные подарки.

Затем представители курсантов и выпускники академии получили воинские звания и погоны из рук Главнокомандующего вооруженными силами страны.